
Здійснення в Україні
адвокатської діяльності

адвокатом іноземної
держави



Адвокат іноземної держави, який має намір здійснювати
адвокатську діяльність на території України, звертається
до кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури за
місцем свого проживання чи перебування в Україні із

заявою про його включення до Єдиного реєстру адвокатів
України

Набуття адвокатом іноземної держави права на заняття адвокатською
діяльністю в Україні. Особливості статусу адвоката іноземної держави 



перелік документів, які
подаються іноземним

адвокатом

  1) копія документу, що засвідчує особу (оригінал надається посадовцю
КДКА);

 2) копія документу, який підтверджує інформацію про проживання або
перебування заявника в Україні, тривалість і статус перебування;



перелік документів, які
подаються іноземним

адвокатом

 3) документ встановленої форми (довідка, витяг) компетентного органу країни, в
якій заявник має право здійснювати адвокатську діяльність, з вказівкою
інформації про:

 а) дату рішення і орган, що видав дозвіл на заняття адвокатською діяльністю;

 б) категорії справ, в яких заявник має право практикувати;

 в) дозвол представляти клієнтів у суді;
 г) право виступати перед найвищим судом держави.

По трьом останнім пунктам в документі має бути вказано про наявність або
відсутність відповідних обмежень.



перелік документів, які
подаються іноземним

адвокатом

 4) документ про те, що заявник на момент звернення до КДКА
практикує адвокатську діяльність у своїй країні;

 5) документ про притягнення заявника до дисциплінарної
відповідальності за час здійснення ним адвокатській діяльності і про
статус застосованих дисциплінарних санкцій (активні чи погашені) в
країні, де адвокат отримав право здійснювати адвокатську діяльність;



перелік документів, які
подаються іноземним

адвокатом

 6) довідку Ради адвокатів України про відсутність інформації, що заявник в
останні два роки був виключений з ЕРАУ, або відносно нього приймалося
рішення про припинення права на заняття адвокатською діяльністю як
адвоката України;

7) платіжний документ, що підтверджує сплату заявником внеску на
забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в частині
організаційно-технічного забезпечення.



важливо!!!

документи мають бути легалізовані, якщо інше не передбачене
міжнародними договорами України.

Всі вказані документи, які викладені не українською мовою,

повинні супроводжуватися відповідним перекладом з
нотаріально засвідченою правильністю перекладу у

встановленому законами України порядку



Підстави для відмови у включенні
адвоката іноземної держави до Єдиного

реєстру адвокатів України

 1) наявність рішення відповідної кваліфікаційно-дисциплінарної комісії
адвокатури про виключення такого адвоката з Єдиного реєстру адвокатів України
‒ протягом двох років з дня прийняття такого рішення;

 2) наявність рішення відповідної кваліфікаційно-дисциплінарної комісії
адвокатури про припинення права на заняття адвокатською діяльністю як
адвоката України ‒ протягом двох років з дня прийняття такого рішення;

 3) неподання передбачених законом документів або їх невідповідність
установленим вимогам



можливість оскарження 

 Рішення про відмову у включенні адвоката іноземної держави до
Єдиного реєстру адвокатів України протягом трьох днів з дня
його прийняття надсилається адвокату та може бути оскаржено
протягом тридцяти днів з дня його отримання до Вищої
кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури або до суду. 



статус

При здійсненні адвокатом іноземної держави адвокатської діяльності на території
України на нього поширюються професійні права і обов’язки адвоката, гарантії
адвокатської діяльності та організаційні форми адвокатської діяльності,
визначені Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність».

Адвокати іноземної держави на території України можуть надавати правові
послуги тільки з питань міжнародного права і законодавства країни, в якій вони
отримали право на заняття адвокатською діяльністю.



Представництво клієнтів в українських судах усіх
рівнів адвокат іноземної держави має право

здійснювати тільки спільно з адвокатом України на
підставі укладеної відповідної угоди.



Відповідальність адвоката іноземної
держави

 Відповідно до ст. 3 Правил адвокатської етики «Особливості
поширення вимог Правил адвокатської етики на адвокатів
іноземних держав, які здійснюють адвокатську діяльність в
Україні» на адвокатів іноземних держав, які здійснюють
адвокатську діяльність в Україні відповідно до Закону України
«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», поширюються
вимоги Правил, а також вимоги етичних та деонтологічних норм,

якими керуються адвокати в країні їхнього походження. 



Деонтоло́гія (від грец. δέον — належне) — вчення про проблеми моралі
та моральності, розділ етики



Відповідальність адвоката іноземної
держави

На адвокатів іноземних держав, якщо вони входять до
Європейського Союзу та/або Ради Європи (Європейського
співтовариства) при здійсненні ними адвокатської діяльності або
будь-яких професійних контактів в Україні (незалежно від їх
фізичної присутності при цьому на території України) також
поширюється дія Кодексу поведінки європейських адвокатів
ССВЕ



Відповідальність адвоката іноземної
держави

Відповідно до ст. 4 Правил адвокатської етики «Поширення Кодексу поведінки
європейських адвокатів на адвокатів України при здійсненні ними адвокатської
діяльності в інших країнах» Правил адвокатської етики, при здійсненні адвокатами
України адвокатської діяльності в інших країнах, які входять до Європейського
Союзу та/або Європейського співтовариства, на них також поширюються вимоги
Кодексу поведінки європейських адвокатів. Порушення вимог Кодексу поведінки
європейських адвокатів у такому випадку є дисциплінарним проступком. Адвокат
України також має дотримуватись вимог цих Правил. У такому випадку
співвідношення цих різних джерел деонтологічних стандартів має здійснюватися за
принципами, закріпленими Кодексом поведінки європейських адвокатів.



Відповідальність адвоката іноземної держави 

До адвоката іноземної держави, включеного до Єдиного
реєстру адвокатів України, можуть бути застосовані
дисциплінарні стягнення виключно у вигляді попередження
або виключення з Єдиного реєстру адвокатів України. 

Про накладення на адвоката іноземної держави
дисциплінарного стягнення кваліфікаційно-дисциплінарна
комісія адвокатури повідомляє відповідний орган державної
влади або орган адвокатського самоврядування іноземної
держави, в якій адвокат отримав статус адвоката або набув
право на заняття адвокатською діяльністю.



Відносини адвоката іноземної
держави з органами адвокатського

самоврядування 

Адвокат іноземної держави може звертатися до органів адвокатського
самоврядування за захистом своїх професійних прав та обов’язків, брати участь у
навчально-методичних заходах, що проводяться кваліфікаційно-

дисциплінарними комісіями адвокатури, Вищою кваліфікаційно-дисциплінарною
комісією адвокатури, радами адвокатів регіонів, Радою адвокатів України та
Національною асоціацією адвокатів України.



Дякую за увагу!

)))))

 


